



UltraCare Keranet Easy

Готов за употреба почистващ спрей на основата на киселина, също и за отстраняване на циментовите остатъци веднага след фугирането. Премахва повърхностните остатъци от цимент, вар и ефлоресценция. Подходящ за почистване на задната страна на порцелановите плочки

ОПИСАНИЕ

UltraCare Keranet Easy се използва за почистване на вътрешни и външни повърхности, фугирани с циментова фугираща смес, също може да се използва върху всякакви киселинно устойчиви материали, в това число порцелан, керамика, стъклени мозайки, глинени плочки, теракота и устойчив на киселина естествен камък.

ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПОЛЗИ

UltraCare Keranet е лесен и готов за употреба продукт, който спестява време, тъй като може да се използва веднага след фугиране. Подходящ е за употреба върху порцеланови, керамични, стъклени мозайки, ломени плочки, теракота и устойчив на киселина естествен камък. Когато полагате широкоформатни плочки, той е идеален за премахване на пресни остатъци от циментова фугираща смес, за да се избегне „ефектът на рамката“. Подходящ е и за почистване на задната страна на плочките преди монтажа, особено при голямо форматните.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

UltraCare Keranet Easy е почистващ течен препарат със съдържание на киселина, наличен във вид на 3% воден разтвор; продуктът е готов за употреба без разреждане.

UltraCare Keranet Easy е продукт на основа на специална органична киселина, чието предимство е агресивното действие по отношение на циментови остатъци и ефлоресценция, съизмеримо с това на далеч по-силни киселини (солна, сярна и др.), като за разлика от тях не се отделят опасни токсични изпарения. Във всеки случай е препоръчително продуктът да се използва в добре проветриви помещения. При правилна употреба, **UltraCare Keranet Easy** не уврежда фугите, дори в случай на цветни фугиращи смеси.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

При използване непосредствено след полагане на циментовата смес, изчакайте докато вече не е пластична и стане матова (необходимото време зависи от вида на използвания фугиращ продукт), след което напръскайте равномерно повърхността с **UltraCare Keranet Easy**, оставете го да действа за 1-2 минути и продължете с почистването, като използвате навлажнена целулозна гъба (от типа на гъба MAPEI) и диагонални движения спрямо фугите. Изплаквайте начесто гъбата в 2 различни съда с вода, като в единия грубо се премахва фугиращата смес от гъбата, а в другия гъбата се изплаква добре. Напръскайте равномерно с **UltraCare Keranet Easy** върху цялата площ с наличие на леко втвърдени остатъци, от подходящо разстояние, като работите на участъци с подходяща големина и оставете продуктът да действа за няколко минути. След това забършете повърхността с влажна целулозна гъба, както е описано по-горе. **UltraCare Keranet Easy** може да се използва и за малки остатъци от втвърдени разтвори, като употребата му трябва да бъде в съответствие с указанията от техническата карта.

ВНИМАНИЕ

- Никога не използвайте **UltraCare Keranet Easy** върху мрамор или варовиков камък.
- Не използвайте **UltraCare Keranet Easy** върху керамични плочки или вани с емайл, който не е устойчив на киселина.
- Използвайте **UltraCare Keranet Easy** с гумени ръкавици и предпазни очила, като внимавате да не попадат пръски по кожата и дрехите.

UltraCare Keranes Easy



ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ (величини)

ПРОДУКТОВИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Консистенция:	течна
Цвят:	прозрачен
Плътност:	1.00 g/cm ³
pH:	1.4
Температурен диапазон на приложение:	0°C до +40°C
Време на изчакване преди изплакване:	5 минути

- Преди употреба да се провери дали почистващите повърхности са киселинно устойчиви. В случай на съмнение да се направи предварително тестване на незабележимо място.
- Не оставяйте **UltraCare Keranes Easy** да действа за твърде дълго време и изплакнете обилно с вода, за премахване на всички следи от продукта; възможно е да доведе до обезцветяване на фугиращата смес.
- **UltraCare Keranes Easy** не уврежда металните или поцинковани повърхности; но предвид разнообразието от пазарно предлагани материали, винаги е препоръчително да се направи предварително тестване.

РАЗХОДНА НОРМА

В зависимост от потребностите, разходната норма варира в зависимост от степента и вида на замърсяването и третираната повърхност.

ОПАКОВКА

UltraCare Keranes Easy се предлага в бутилки-спрей от по 750 ml.

СРОК НА ГОДНОСТ

UltraCare Keranes Easy е със срок на годност от 24 месеца при съхранение в оригиналната си опаковка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОДГОТОВКА И ПРИЛОЖЕНИЕ

Инструкции за безопасната употреба на нашите продукти можете да намерите в актуалната версия на съответния информационен лист за безопасност, достъпна от уебсайт www.mapei.com.

ПРОДУКТ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Въпреки че техническите данни и препоръките, съдържащи се в този

информационен лист за продукта отговарят в най-голяма степен на знанията и опита ни, цялата информация по-горе във всеки случай трябва да се разглежда като чисто ориентиrowъчна и предмет на потвърждение след дългосрочно практическо приложение; по тази причина всеки, който възнамерява да използва този продукт, трябва предварително да се увери, че той е подходящ за желаното приложение. Във всеки случай, самият потребител е изцяло отговорен за всякакви последици, произтичащи от употребата на продукта.

Моля, направете справка с актуалната версия на техническия информационен лист, наличен от нашия уебсайт www.mapei.com

ПРАВНА ЗАБЕЛЕЖКА

Съдържанието на този технически информационен лист ("ТИЛ") може да бъде копирано в друг свързан с проекта документ, но полученият вследствие документ не трябва да допълва или заменя изискванията съгласно ТИЛ, действащи към момента на полагане на продукта на MAPEI. Най-актуалната версия на ТИЛ може да се изтегли от нашия уебсайт www.mapei.com. **ВСЯКАКВИ ПРОМЕНИ ВЪВ ФОРМУЛИРОВКАТА ИЛИ ИЗИСКВАНИЯТА, СЪДЪРЖАЩИ СЕ ИЛИ ПРОИЗТИЧАЩИ ОТ ТОЗИ ТИЛ ИЗКЛЮЧВА ОТГОВОРНОСТТА НА MAPEI.**

Всички съответни справки за продукта са налични при заявка и на интернет адрес www.mapei.com



BUILDING THE FUTURE